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cummempuiHovle 2. Pemmite ypaEmenEe: ¥ — 3x° — Ky +24 = 0.
OMHOCUMETIbHO 3. Pemnte ypaeHeHHe %xl —2x—2=0.
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4. Peunite ypasHeHHe: 3 ; = ; -
= -2 x
5. Pemnre ypasHeHHe 2 - 2.
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BbAHK 3A4 gZAHHPvI KIIPAKTHYECKOMY BJIOKY
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[lonycK K KOHTPO/IbHOM paboTe No/y4atoT yyallumecs, BbINOJHMUBLUNE BCE 3a4aHNA YPOBHA A 1 4aCTUYHO U3 YPOBHA b MM HECKO/IbKO 3aA4aHunit u3 yposHa C.

«5»- BbINONHEHDI BCe 3a4aHMA YPOBHA A 1 ypoBHA b, uan yposHsa C
«4» - BbINO/IHEHbI BCE 3a4aHMA YPOBHA A M YaCTUYHO YPOBHA b
«3»-4aCTUYHO BbINOJIHEHbI 3a4aHUA YPOBHA A 1 ypoBHA b

«2»-ypoBeHb A He BbINOJIHEH, NNM60 YYaLLMIACA HE OPUEHTUPYETCA HU B OGHOM 334aHNN.



